

# Novinky 3.fáza Kurzarbeit Rakúsko



## Novinky tretej fázy „Kurzarbeit“

Proti šíreniu koronavírusu prijala vláda opatrenie – úradné uzavretie/lockdown - predbežne do 6. decembra 2020. Za účelom uchovania pracovných miest bol v súčasnosti (= od 1. októbra) platný model „Kurzarbeit“ adaptovaný („fáza 3“).

## Podanie žiadosti so spätnou účinnosťou

Žiadosti o „Kurzarbeit“ od 1. novembra 2020 sa nemusia predkladať okamžite, je možné ich podať so spätnou platnosťou, a to do konca aktuálneho lockdownu (predbežne 6. december 2020).

## Minimálny pracovný čas

V tretej fáze „Kurzarbeit“ by minimálny pracovný čas mal činiť 30%. Pre spoločnosti/prevádzky, ktoré sú dotknuté lockdownom, bola vytvorená osobitná regulácia. U týchto prevádzok je možné pracovnú dobu počas trvania lockdownu prevádzok znížiť na 0% (predbežne do 6. decembra 2020). V dôsledku toho môže priemerný pracovný čas v týchto prevádzkach aj počas trvania celého „Kurzarbeitu klesnúť pod minimálny pracovný čas 30% (resp. 10%) bežného pracovného času.

Skrátenie pracovného času až na 0% bežného pracovného času je možné so spätnou platnosťou aj vtedy, ak dotknutá spoločnosť už k 1. októbru 2020 žiadosť o „Kurzarbeit“ podala.

## Ekonomické opodstatnenie

V tretej fáze je všeobecne potrebné ekonomické opodstatnenie. Toto musia poskytnúť/uviesť aj spoločnosti, ktoré sú dotknuté oficiálnym lockdownom.

Aby však spoločnostiam dotknutým úradným lockdownom bolo umožnené rýchlejšie a menej byrokratické podanie žiadosti, nie je potrebné, aby žiadosť bola potvrdená daňovým poradcom, audítorom alebo účtovníkom. To isté platí aj pre spoločnosti, ktoré nie sú priamo dotknuté, a to v prípade, že žiadosť o „Kurzarbeit“ bola podaná iba za mesiac november.

## Regulácia ohľadom trinkgeldu /prepitné/

Zamestnanci úradne zatvorenej spoločnosti dostanú po dobu oficiálneho lockdownu prevádzok (predbežne do konca novembra) navyše k zníženej mzde náhradnú sumu 100,00 EUR netto mesačne. Zamestnávateľ si túto sumu odpočíta a dostane ju refundovanú.

Tieto informácie sú priebežne aktualizované.